

Les Bases du Raisonnement Numérique

ISBN n°978-2-918796-17-6

Septembre 2016

ERRATUM

Page 53, paragraphe 1, il faut lire 35,5 et non 35,55.

Page 235, question 76 - c): le résultat est '- 729' et non '729'.